



Сећање на stradale у бомбардовању варваринског моста 1999. године

Недужне жртве

– Тешко је схватити да у подне, на празник, мост у Варварину може да буде легитимни циљ било које авијације – рекао је министар Шутановац, наглашавајући да жртве које су тада пале не смеју никад бити заборављене

Уз почасни строј Гарде Војске Србије и интонирања химне „Боже правде“, венце на спомен-обележје погинулима у бомбардовању моста у Варварину, 30. маја 1999, положили су министар одбране Драган Шутановац, начелник Расинског округа Драгутин Вељковић, председник општине Варварин Зоран Миленковић, представници удружења бораца, друштвених организација Варварина и чланови породица погинулих.

У два налета авијације Северноатлантског савеза погинули су Сања Миленковић, Зоран Маринковић, Стојан Ристић, Миливоје Ћирић, Драгослав Терзић, Тола Апостоловић, Ружица Симоновић, Ратобор Симоновић, Милан Савић и Војкан Станковић, док је неколико десетина особа теже и лакше повређено.

У свом обраћању, министар Шутановац рекао је да је варварински мост сведочанство једног од најтужнијих тренутака српске историје и свакако и историје Варварина.

– То што се овде десило нема, заиста, никаквог образложења, јер тешко је схватити да у подне, на празник, мост у Варварину може да буде легитимни циљ било које авијације

– рекао је министар Шутановац наглашавајући да жртве које су тада пале не смеју никад бити заборављене. – С друге стране, морамо бити свесни да и деца која су данас дошла овде могу имати будућност само ако наставимо с интеграцијама и ако нас наша прошлост опомене на који начин то треба да радимо.

Шутановац је изразио дубоко саучешће свим породицама погинулих не само у Варварину, него и у Грделичкој клисури, згради РТС-а и свих погинулих цивила, војника и полицајаца.

Председник Скупштине општине Варварин Зоран Миленковић, отац погинуле Сање Миленковић, подсетио је да је пре 11 година у бомбардовању моста убијено десет људи, док је неколико десетина особа повређено.

– Грађани Варварина данас су се овде окупили како би показали да нису и никада неће заборавити шта се десило – рекао је Миленковић и додао да држава мора водити исправну политику да се тако нешто више никада не догоди у Србији.

Он је захвалио министру Шутановцу и припадницима Војске Србије што су одали пошту недужним жртвама. ■

З. М.

Начелник Генералштаба обишао Војногеографски институт

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић обишао је Војногеографски институт, који је у саставу Управе за обавештајно-извиђачке послове (Ј-2) Генералштаба.

Пуковник др Мирко Борисов, начелник Института, информисао је генерала Милетића о основним делатностима којима се установа тренутно бави, стању њених функционалних способности, о актуелним задацима, кадру, опреми, проблемима и предлозима решења.

У оквиру посете, начелник Генералштаба обишао је и Музеј Војногеографског института, у коме су изложене карте, ин-



струменти и опрема која сведочи о развоју установе од оснивања 1876. године, по уредби кнеза Милана Обреновића.

Уписујући се у књигу утисака Музеја, генерал Милетић поручио је: „Институција која има традицију дугу 134 године завређује дивљење и пуну подршку свих институција. Данас Институт представља институцију чији је укупни допринос у изградњи оперативних и функционалних посебности Војске Србије немерљив“.

Генерал Милетић обишао је и фототријангско-топографско и картографско одељење Института. Том приликом, представницима Генералштаба презентовани су и инструменти који се користе за извођење теренских геодетских радова. ■

Б. М.